



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«ПИНДУШСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

СОВЕТ ПИНДУШСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ОЧЕРЕДНАЯ XXXII СЕССИЯ IV СОЗЫВА

Р Е Ш Е Н И Е

18 марта 2021 года № 165

пгт.Пиндуши

О работе Совета Пиндушского городского поселения в 2020 году

Заслушав информацию Председателя Совета городского поселения Пахомовой Галины Яновны о работе Совета Пиндушского городского поселения в 2020 году, Совет Пиндушского городского поселения

РЕШИЛ:

1. Принять к сведению прилагаемую информацию Председателя Совета о работе Совета Пиндушского городского поселения в 2020 году.
2. Информацию Председателя Совета о работе Совета Пиндушского городского поселения в 2020 году разместить в сети Интернет на официальном сайте Пиндушского городского поселения.
3. Настоящее решение подлежит опубликованию (обнародованию).

Председатель Совета Пиндушского
городского поселения



Г.Я. Пахомова



Российская Федерация
Республика Карелия
Медвежьегорский муниципальный район

18 марта 2021 года

пгт. Пиндуши

ОТЧЕТ

Председателя Совета депутатов Пиндушского городского поселения за 2020 год

Уважаемые депутаты! Уважаемые участники заседания!

Разрешите представить Вам очередной отчет о работе Совета депутатов Пиндушского городского поселения за 2020 год.

Совет депутатов Пиндушского городского поселения состоит из 10 депутатов, которые осуществляют свои полномочия на общественных началах.

Деятельность Совета депутатов поселения осуществляется в тесном сотрудничестве с администрацией Пиндушского городского поселения, администрацией Медвежьегорского муниципального района.

В отчётном периоде (2020 год) деятельность Совета Пиндушского городского поселения была направлена на исполнение федеральных законов, законов Республики Карелия, Устава Совета, а также муниципальных нормативных правовых актов.

Нормотворческая деятельность Совета в течение 2020 года носила планомерный характер, была направлена на совершенствование нормативной правовой базы поселения в области бюджетной политики, социальной сферы, муниципального имущества, местного самоуправления и т.д.

Основа нормотворческой базы – наш Устав. В 2020 году были приняты дополнения и изменения к Уставу Пиндушского городского поселения в целях приведения документа в соответствие с изменениями в законодательстве.

Каждый депутат при подготовке к сессии предварительно изучал проекты нормативных правовых актов, с этой целью нам заранее по электронной почте рассылаются проекты. Каждый избраннык имеет возможность подготовиться и высказать своё мнение по принимаемому нормативному правовому акту.

Все планируемые к принятию нормативные правовые акты прошли антикоррупционную экспертизу, которую осуществляет прокуратура района.

Заседания Совета депутатов проводились регулярно, в соответствии с Регламентом работы Совета. За отчётный период проведено 9 заседаний. Принято 52 решения. Рассмотренные вопросы касаются различных сфер: бюджета, социальной сферы, муниципального имущества, местного самоуправления и т.д. Около 23% решений нормативно - правового характера – это вновь принятые решения и решения о внесении изменений в уже действующие нормативные правовые акты, утвержденные Советом депутатов.

Советом были приняты ряд решений, среди них:

- о подтверждении полномочий в связи с избранием нового депутата;
- о назначении публичных слушаний (по изменениям в Устав, Отчету о бюджете, бюджете на следующий год);
- об исполнении судебных решений;
- об изменениях в Положении об оплате труда муниципальных служащих Пиндушского городского поселения;

- об изменениях в Положении о земельном налогообложении на территории Пиндушского городского поселения;

- о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Пиндушского городского поселения

- о принятии имущества в собственность поселения;

- вопросы относительно деятельности Территориального общественного самоуправления;

- Об утверждении Порядка принятия решения о применении мер ответственности к депутату Совета Пиндушского городского поселения, Главе Пиндушского городского поселения, представившим недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным;

- Об утверждении Порядка проведения осмотра зданий, сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания в соответствии с требованиями технических регламентов к конструктивным и другим характеристикам надежности и безопасности объектов, требованиям проектной документации указанных объектов;

- утверждено новое Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Пиндушское городское поселение»;

- принято 7 решений, касающихся официальных символов Пиндушского городского поселения, а также почетных и отличительных знаков и др.

Рассмотрение вопросов об утверждении бюджета и отчёта о его исполнении проводилось после предварительного изучения документов депутатами.

Депутаты активно работали в жилищной комиссии, которая регулярно рассматривает вопросы граждан о постановке их на учет в качестве нуждающихся в жилом помещении по договору социального найма, о проведении перерегистрации граждан, состоящих на учёте в качестве нуждающихся в жилом помещении по договору социального найма. В 2020 году проведено 13 заседаний. На учёт поставлено 6 семей. В рамках перерегистрации, проведенной в прошлом году, снято с учета 58 человек, это те граждане, которые выехали на постоянное место жительства в другие города, умершие и граждане, которые смогли самостоятельно приобрести жильё. На 01.01.2021 года в качестве нуждающихся в жилом помещении состоит 237 семей.

Безусловно, основными вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов, являются вопросы утверждения бюджета поселения, внесения в него изменений и отчета о его исполнении.

В рамках контроля над исполнением бюджета поселения в 2020 году на очередной XXXI сессии Совета Пиндушского городского поселения IV созыва 10 февраля 2021 года Советом депутатов был рассмотрен проект Отчета об исполнении бюджета Пиндушского городского поселения за 2020 год. Основные характеристики исполнения бюджета муниципального образования «Пиндушское городское поселение» за 2020 год:

общий объём доходов бюджета муниципального образования «Пиндушское городское поселение» в сумме 30 273,9 тысяч рублей, в том числе объём межбюджетных трансфертов 19 750,8 тысяч рублей;

общий объём расходов бюджета муниципального образования «Пиндушское городское поселение» в сумме 32 825,2 тысяч рублей;

объём дефицита бюджета муниципального образования «Пиндушское городское поселение» в сумме 2 551,3 тысяч рублей.

По результатам было принято решение о назначении проведения процедуры публичных слушаний.

Одним из итогов работы депутатов в 2020 году стало принятие решения «О бюджете Пиндушского городского поселения на 2021 год». В соответствии с действующим законодательством проект бюджета поселения на следующий финансовый год был рассмотрен Советом, опубликован, 03.12.2020 были проведены публичные слушания.

Основные характеристики бюджета Пиндушского городского поселения на 2021 год определены первоначальным решением по доходам в сумме 15 млн. 628 тыс. 900 рублей, по расходам в сумме 15 млн. 628 тыс. 900 рублей .

Основные направления расходования средств бюджета, по мнению депутатов, – благоустройство, ЖКХ, культура, дороги, пожарная безопасность.

Уважаемые коллеги. На каждом заседании депутатами озвучиваются наиболее актуальные вопросы: о состоянии контейнерных площадок, контейнеров под мусор, об освещении улиц поселения, состоянии дорог, дворовых территорий, особенно в зимний период. Все эти вопросы, в первую очередь, адресуются Главе нашего поселения. Конечно, очень хотелось бы, чтобы вопросы решались сразу же по мере их поступления, но это не так просто. Аверичева О.Ю., как и все депутаты, поднимала вопросы уборки выгребных ям, освещения посёлка, некачественного дорожного покрытия, ветхого жилья, вопросы работы Управляющей компании.

Из всего перечисленного, говорит Оксана Юрьевна, удалось решить проблему очистки нескольких выгребных ям и вопрос по уборке дорожного покрытия от снежного покрова. Всё остальное требует более длительного срока решения проблем, основная причина - нехватка бюджетных средств нашего поселения.

Гладкая Е. В., Федорова А.Н. принимали участие в работе по вовлечению граждан в региональную программу «Развитие сельских территорий». В итоге, в д.Лумбуши обустроена детская площадка, на ст.Вичка проведены работы по монтажу линии уличного освещения, в трех населенных пунктах обустроено 20 контейнерных площадок для сбора ТКО. Евгения Вячеславовна принимала участие в сборе подписей по созданию на территории поселения (ул. Гагарина) ТОСа (территориальное общественное самоуправление). Правда, данный вопрос не доведен до конца. Думаю, на это есть объективные причины.

Отмечу активность наших депутатов в изучении, озвучивании, решении проблем:

Орлова В.В. отметила, что за отчетный период возникало много вопросов. Избиратели обращались в устной форме или в контакте, все проблемы доводились до Главы поселения и решались по мере возможности, это вопросы обустройства пешеходной дорожки по ул. Заводской, уборка мусора с детской площадки, отлов бродячих собак и др. Очень активную позицию по решению вопросов от населения занимают Галышев А.В., Макарова Е.А., Корныхин В.А. Конечно, все вопросы можно решить только в союзе с Главой поселения, Зарей А.В.

В прошлом году на отчетной сессии было озвучено предложение в адрес Управляющей компании ООО «ПЖК» об организации работы дворников в зимний период таким образом, чтобы в праздничные дни и выходные придомовые территории все – таки убирались. Также предложено в период снегопадов приглашать граждан на субботники по уборке снега во дворах: оповещать квартиросъемщиков объявлениями об очистке своего двора от снега. Написано письмо на имя Стригина В.И. Владимир Иванович во время новогодних каникул организовал работу дворников, но, к сожалению, их мало, всего 4 человека, двое из них болели. Поэтому после снегопада сразу не все придомовые территории были очищены от снега. Но нужно отметить, что все – таки улицы поселка, придомовые территории многоквартирных домов убирались от снега. Так же в адрес Управляющей компании было адресовано предложение по обустройству мусорных контейнеров крышками, чтобы мусор не разбрасывался по территории. Сделали, но, к сожалению, граждане эти крышки разобрали.

Работа продолжалась по асфальтированию. Как и было запланировано, в 2020 году вдоль улицы Конституции обустроили тротуар. Пешеходам стало значительно удобнее, безопаснее, отремонтированы дороги – это ул.Больничная к ПНИ (со стороны главной дороги), ул. Конституции. Благодаря активному участию в Программе «Формирование комфортной городской среды» в поселении начали реализацию крупного проекта по созданию сквера в пгт.Пиндуши, проведены работы по благоустройству 4 дворовых территорий.

Продолжалась работа по освещению улиц поселения: по федеральной программе «Развитие сельских территорий» в 2020 году произведен монтаж уличного освещения на Ст.Вичка (ул.Лесная, ул.Терешковой, ул.Путейская).

В соответствии с выбором жителей, по программе поддержки местных инициатив, приобретен насос на станцию второго подъема для водоснабжения населения.

Нужно отметить, что 2020 год был достаточно сложным, мир столкнулся с эпидемией коронавируса. На одном из этапов заседания Совета были закрыты, но информация о работе Совета размещалась на сайте поселения.

В рамках осуществления контроля за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения Советом

Пиндушского городского поселения в 2020 году был заслушан отчёт главы Зари А.В. о проделанной работе за 2019 год, а также отчет о работе депутатского корпуса. Правда, работать на той отчетной сессии было сложно, потому что присутствующие граждане, не понимая того, что данная сессия должна быть организована и проведена в четком соответствии с законодательными нормами и правилами, перебивали докладчиков, предлагали завершить выступление и отвечать на их вопросы. Хотя данная сессия, как и любая, предполагает сначала заслушать выступающего, а далее идут прения по вопросам, в первую очередь, поднятым в докладе. Никто не отнимает права граждан выступить на сессии с инициативой обсуждения того или иного вопроса, но делать это необходимо тактично.

Совет Пиндушского городского поселения, реализуя один из своих принципов, стремится к открытому освещению своей деятельности. Информация представительного органа для населения размещается в газете «Диалог» и на официальном сайте поселения. Это позволяет каждому гражданину получить своевременную, достоверную и полную информацию о деятельности депутатов. Всегда была и есть возможность задать вопрос депутатам и внести свои предложения по проектам в соответствии с законодательством.

Одной из форм работы, используемой депутатами Совета, являются направления в адрес руководителей организаций запросов о предоставлении информации или даче разъяснений, выявленных в ходе личных встреч с избирателями, письменных и устных обращений. В отчетном периоде депутатами поселения были подготовлены и направлены 3 депутатских обращения: к руководству АО Карелия ДСП «о негативной ситуации, сложившейся на производстве: задолженность по налогам, увольнение работников в связи с отменой премиальной части заработной платы, которая составляла до 40%, простой из — за отсутствия сырья. Ответ мы так и не получили.

Но в июне 2020 года состоялась встреча с представителями трудового коллектива завода. На данной встрече присутствовали и депутаты Пиндушского городского поселения.

Также депутатами было написано обращение в адрес Э.В. Шандаловича о строительстве Дома культуры в п. Пиндуши. Ответ получен.

Оксана Юрьевна Аверичева обратилась в Законодательное Собрание РК – хорошая инициатива – к Заместителю председателя Комитета по государственному устройству и местному самоуправлению Кузичевой Ирине Викторовне с вопросом обустройства стоматологического кабинета в поликлинике п.Пиндуши, конкретно – о закупке нового оборудования. Но, думаю, такие вопросы, прежде всего, должны решаться совместно с руководителем организации, т.к. она расставляет приоритеты в своем учреждении. (Белкина Л.П. по стадиону у школы по ул. Кирова).

Нередко встречи депутатов с гражданами происходят прямо на улице. В большинстве своем наших односельчан волнуют вопросы комфорта жизни. Так граждан, проживающих по ул. Конституции, д.12, волновал вопрос освещения части территории по периметру ул. Конституции – ул. Онежская. Жители, проживающие по ул. Челюскинцев, д.24, просили восстановить освещение у контейнерной площадки. Эти просьбы в 2020 году были удовлетворены. Гладкая В.К просила укрепить тропинку от ул. Больничная до начала поля (проход к д. Брюхово). Данный вопрос попробуем решить в весенне – летний период 2021 года.

Также граждан волнует вопрос косметического ремонта подъездов многоквартирных домов. Стригин В.И., директор Управляющей компании, пояснил, для того чтобы в подъезде был выполнен косметический ремонт, необходимо написать заявление в Управляющую компанию.

К сожалению, очень часто бывает, депутат не сразу может помочь односельчанину в решении его проблемы. На это требуется время, т.к. нередко в Совет депутатов обращаются по вопросам, отнесенным Законом к компетенции исполнительной власти или хозяйствующих субъектов. В таких случаях вопросы решаются на уровне администрации района, организаций, Управляющей компании.

Вопросы благоустройства, развития и поддержания в надлежащем состоянии объектов инфраструктуры, создания комфортных условий для проживания занимают важное место в деятельности администрации поселения, депутатского корпуса. Но все же эффективное решение задач комплексного благоустройства населённых пунктов невозможно без участия, понимания и поддержки жителей. Ведь успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от совместной деятельности администрации поселения, депутатов Совета и

всех неравнодушных, инициативных жителей, радеющих о благополучии и процветании своего поселка.

Депутаты Пиндушского поселения активно поддерживают участие наших односельчан в национальных государственных проектах. Уже можно видеть результаты этой работы: появилось ряд заасфальтированных, освещенных территорий дворов, появились детские площадки, установлены контейнерные площадки, мусорные контейнеры.

Но пока, к сожалению, ругают власть. А что если самим приложить хотя бы минимум усилий, чтобы наш посёлок стал чище и красивее?! Например, принять посильное участие в субботниках, попытаться не кидать мусор мимо урн или вообще куда попало, не устраивать несанкционированные свалки.

Депутаты и сами становятся активными участниками объявленных акций:

Сотрудники Библиотечно – досугового центра Пиндушского поселения и депутат Е.В. Гладкая провели ряд спортивных мероприятий, в том числе массовая лыжная гонка Пиндушского городского поселения в рамках проведения Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2020»;

25 апреля 2020 года, накануне празднования Дня Победы силами депутатов: В.А. Корныхина, Гальшева А.В., Орловой В.В., Гладкой Е.В., Аверичевой О.Ю., Пахомовой Г.Я., Макаровой Е.А., а также неравнодушных наших односельчан: Корныхиной Г.И., Гальшевой С.В.– была приведена в порядок братская могила.

В преддверии одного из главных праздников в христианстве – Троицы депутаты Гальшев А.В., Корныхин В.А., Гладкая Е.В., Аверичева О.Ю., Пахомова Г.Я., Макарова Е.А. наводили порядок вдоль дороги на кладбище. Нам помогали Дмитриенко В.А., Корныхина Т.В., Аверичев И.М.

Уважаемые односельчане, особенно молодые люди, давайте попробуем изменить свое отношение к вопросам благоустройства, ведь мы живем с вами в одном поселке, и в наших силах сделать его комфортным, главное – было бы желание!

Уважаемые коллеги. Благодаря совместной слаженной работе депутатского корпуса и администрации Пиндушского городского поселения многого удалось достичь в прошедшем году.

Уважаемые депутаты, гости, избиратели. Прежде всего, благодарю активных жителей, которые помогли нам увидеть проблемы поселения, найти пути решения этих проблем и провести работу по устранению недостатков и улучшению среды жизни в поселении. Также благодарю администрацию поселения, специалистов всех отделов, поскольку за исполнением выявленных жителями потребностей все мы обращаемся именно к ним.

Надеюсь, что наша деятельность в текущем году будет такой же конструктивной, плодотворной, будет строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания во благо жителей поселения.

Подводя итог, я хотела бы отметить, что депутатский корпус в 2020 году работал достойно, и большим плюсом деятельности Совета является неравнодушие депутатов к своей работе. Благодарю депутатов Совета Пиндушского городского поселения за добросовестную работу.

Спасибо за внимание!

Председатель Совета депутатов
Пиндушского городского поселения



Г.Я. Пахомова